



По факту инцидента с малолетним ребенком на западе Москвы возбуждено уголовное дело



Никулинским межрайонным следственным отделом следственного управления по Западному административному округу Главного следственного управления СК России по городу Москве возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 264 УК РФ (нарушение лицом, управляющим транспортным средством, правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

По данным следствия, 29 июля 2023 года 35-летняя женщина, управляя самокатом, двигаясь по тротуару, расположенному на улице Веерная в городе Москве, допустила наезд на мужчину, на руках которого находился малолетний ребенок.

Девочка 2021 года рождения доставлена в столичную больницу, где ей оказана необходимая медицинская помощь. Жизни и здоровью ребенка ничего не угрожает.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

В настоящее время следователями столичного СК изучаются записи камер видеонаблюдения, допрашиваются очевидцы произошедшего.

30 Июля 2023

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1813630>